

В обкоме КПСС

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИТЬ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

9 мая 1975 года исполняется 30 лет со дня исторической Победы советского народа над фашистской Германией в Великой Отечественной войне.

Многие коллективы и трудащиеся области решили поддержать инициативу ветеранов войны по достойной встрече Дня Победы и ознаменовать этот всенародный праздник новыми трудовыми успехами и свершениями.

Так, коллектив ордена Ленина шахты «Коксовая» комбината «Прокопьевск-уголь» принял обязательство ко Дню Победы выдать дополнительно к плану не менее 15 тысяч тонн коксующегося угля; комсомольско-молодежная бригада Юрия Гусевского с шахты «Северная» комбината «Кузбассуголь» решила выполнить пятилетний план проходки горных выработок; сталевары мартеновского цеха № 1 Кузнецкого металлургического комбината А. Т. Плотников, В. М. Демьянин, В. К. Тимофеев, А. В. Зайцев обязались в День Победы — 9 мая привести плавку на сэкономленных материалах. Бригада кузнецов прессового цеха Юргинского машиностроительного завода, возглавляемая участником Отечественной войны, кавалером боевых и трудовых наград В. П. Костяшовым, решила пятимесячное задание выполнить досрочно, ко Дню Победы, и дать сто тонн сверхплановых покровок; бригада животноводов совхоза «Вознесенка», возглавляемая ветераном войны В. Н. Телеповым, обязалась увеличить производство молока на 6—7 процентов к плану, добиться стопроцентной сохранности молодняка, все корма давать в приготовленном виде; коллективы 10 бригад и 6 экипажей экскаваторов треста «Востокгидрострой» В. М. Панищина, Г. П. Кунгурцева, В. Г. Быстrikova, Н. П. Горячева и других обязались к 9 мая 1975 года выполнить свои пятилетние планы; комсомольско-молодежная бригада Кемеровского коксохимического завода Г. И. Глухова и в целом коллектив Южно-Кузбасской ГРЭС решили, начиная с октября текущего года, отработать 30 ударных недель; коллектив треста «Юргапромстрой» обязался ко Дню Победы выполнить план 4,5 лет по генподряду: труженики швейной фабрики «Томь» наметили за этот период довести выпуск изделий высшей и первой категорий качества до 98 процентов.

С ценными починами и начинаниями в честь 30-летия исторической Победы советского народа выступают также многие другие коллективы и трудащиеся области.

Придавая важное значение этому движению, бюро обкома КПСС одобрило патриотическую инициативу передовых коллективов, принявших в честь 30-летия Победы дополнительные обя-

зательства, способствующие успешному завершению девятой пятилетки, наращиванию объемов производства, росту производительности труда, освоению новых изде- лий, повышению качества, улучшению использования оборудования, машин и механизмов, экономии электроэнергии, сырья и материа-лов.

Рекомендовано партийным, профсоюзным, комсомольским организациям и хозяйственным руководителям предприятий, строек, колхозов и совхозов области обсудить на собраниях трудащихся и поддержать эту ценную инициативу, повсеместно развернуть массовое социалистическое соревнование за достойную встречу 30-летия Победы советского народа в Великой Отечес-твенной войне.

Горкомам, райкомам КПСС, облисполкому, облсовпрофи, партийным, профсоюзным, комсомольским организациям и хозяйственным руководителям необходимо на основе всемерного усиления организаторской и массово-политической работы обеспечить широкое распространение этой инициативы. На всех предприятиях надо осуществить необходимые меры, которые помогли бы каждому труженику успешно выполнить принятые к 30-летию Победы социалистические обязательства. Следует повсеместно организовать регулярное подведение итогов, активизировать вовлечение трудащихся, особенно молодежи, в соревнование за получение памятных призов в честь героев-земляков и за право быть сфотографированными у имеющихся в коллективах знамен Государственного Комитета Обороны и знамен предприятий.

Решено итоги соревнования подвести ко Дню Победы. Победителей соревнования отметить награждением Почетными грамотами, призами, ценными подарками, лучших из них занести в книгу почета «Летопись борьбы трудащихся Кузбасса за коммунизм».

Облсовпрофу, редакциям газет «Кузбасс», «Комсомолец Кузбасса», областному комитету по телевидению и радиовещанию, городским, районным, многотиражным газетам надо обеспечить широкую гласность социалистического соревнования в честь 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Следует ярко и увлекательно рассказывать о героях войны и труда — передовиках производства, их достижениях, глубже раскрывать содержание передовых форм и методов труда новаторов производства. Нужно систематически организовывать переклички соревнующихся, вести специальные разделы и рубрики, широко информировать трудащихся о ходе и результатах областного соревнования в честь Дня Победы.

(«Кузбасс» за 8 декабря),

Контрольный орган
Кемеровской областной
муниципальной администрации

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудащихся
Кемеровской области

НА БЛАГО МИРА И СОТРУДНИЧЕСТВА

По приглашению Президента Французской Республики В. Жискар д'Эстена Генеральный секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, член Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев совершил с 4 по 7 декабря 1974 года рабочий визит во Францию.

В беседах, которые проходили в Рамбуйе, участвовали с советской стороны член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, министр внешней торговли Н. Н. Патоличев и другие сопровождающие Л. И. Брежнева лица; с французской стороны — министр иностранных дел Франции Ж. Сованьяр, Министр экономики и финансов Ж.-П. Фуркад и другие.

По завершению переговоров было принято советско-французское коммюнике, в котором говорится, что пред-

метом углубленного рассмотрения явился ход работы совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе. Обе стороны вновь подчеркнули большое значение, которое они придают этому совещанию, представляющему собой важнейшее звено процесса дальнейшей разрядки в Европе.

Стороны заявляют, что целью их усилий в области разоружения является достижение всеобщего и полного разоружения под эффективным международным контролем, важнейшей частью которого является ядерное разоружение. В этом духе СССР и Франция по-прежнему выступают за создание Всемирной конференции по разоружению. Имея в виду, что эта конференция может внести крупный вклад в дело избавления человечества от бремени вооружений.

В целях обеспечения упрощения и расширения взаимовыгодного сотрудничества Ге-

неральный секретарь ЦК КПСС и Президент Франции подписали соглашение об экономическом сотрудничестве на период 1975—1979 гг. и кредитное соглашение, которое обеспечивает финансирование наиболее важных проектов экономического сотрудничества, подлежащих реализации в предстоящем пятилетии.

Генеральный секретарь ЦК КПСС и Президент Франции, говорится в заключении коммюнике, выразили удовлетворение состоявшимся обменом мнениями и дружественной обстановкой, в которой проходили беседы.

Л. И. Брежnev от имени Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства пригласил Президента Франции В. Жискар д'Эстена посетить Советский Союз с официальным визитом. Президент Франции с удовлетворением принял это приглашение.

(ТАСС).

„Союз-16“:

ПОЛЕТ ЗАВЕРШЕН

8 декабря 1974 года после успешного завершения программы работ на борту корабля «Союз-16» космонавты А. В. Филиппенко и Н. Н. Рукавишников возвратились на землю.

В ходе шестисуточного орбитального полета проведены запланированные испытания нового стыковочного агрегата и его автоматики, систем ориентации, управления движением

и жизнеобеспечения, модернизированных в соответствии с требованиями предстоящего в 1975 году советско-американского эксперимента по стыковке космических кораблей «Союз» и «Аполлон». Согласно намеченной программе космонавты А. В. Филиппенко и Н. Н. Рукавишников выполнили научные и научно-технические исследования, фотографировали различные участки

территории Советского Союза в интересах народного хозяйства.

На всех этапах полета, проходившего в условиях максимально приближенных к условиям предстоящего космического эксперимента, системы корабля «Союз-16» и установленная на его борту аппаратура работали нормально.

(ТАСС).



Командир космического корабля «Союз-16»
полковник Анатолий Васильевич Филиппенко,
летчик-космонавт СССР, Герой Советского Союза.

Бортинженер космического корабля «Союз-16» Николай Николаевич Рукавишников,
летчик-космонавт СССР, Герой Советского Союза.

Фото В. Чередиццева и А. Пушкирева (Фотохроника ТАСС)

БОЕВОЙ ПОМОЩНИК ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Стенная печать играет важную роль в коммунистическом воспитании трудящихся, в деле мобилизации масс на успешное претворение в жизнь политики партии и правительства.

«Газета, — писал В. И. Ленин, — это не только коллективный пропагандист и коллективный агитатор, но и коллективный организатор».

Именно поэтому партийная организация трактороремонтного завода уделяет постоянное внимание работе стенной печати, совершенствованию ее форм и содержания.

— На заседаниях партбюро, — говорит секретарь партийной организации ТРЗ В. И. Волошенко, — на собраниях цеховых парторганизаций постоянно рассматриваются вопросы гласности социалистического соревнования, одним из средств которого является стенная печать, путем повышения ее боевитости и оперативности заслушиваются отчеты редакторов стендгазет.

Систематически, по утвержденному партбюро графику, выпускается общезаводская стендгазета «Металлист». Газету отличают не только глубина содержания, актуальность публикуемых в ней материалов, но и красочность, оригинальность художественного другое.

Оформления. Немалая заслуга в этом ее редактора Б. А. Синева, который является не только умелым, инициативным руководителем редакционной коллегии, но и одаренным художником.

В газете помещаются материалы о важнейших событиях в жизни нашей страны, о передовых коллективах и лучших людях завода. Один из номеров «Металлиста» посвящен ветеранам Великой Отечественной войны — рабочим и служащим завода: И. Г. Бажанову, С. Е. Плотникову, М. П. Катанакову, В. И. Волошенко, И. К. Короткину. И хотя давно уже отремонтирована победная канонада на полях сражений, бывшие фронтовики по-прежнему находятся в строю, на переднем крае производства, активно участвуют в общественной жизни родного предприятия, являются наставниками молодых. Ушли на заслуженный отдых, но не порвали связи с заводом ветераны труда и войны И. М. Носкова, П. И. Арышев, И. Г. Кравченко, С. Е. Евтихеев.

В другом выпуске газеты говорится о женщинах — передовиках производства. Образцы добросовестного отношения к порученному делу показывают Г. С. Драницинова — инженер-технолог, Г. А. Новоселова — нормировщица, З. И. Азаренко — бухгалтер, и многие другие.

Кроме общезаводской, ежемесячно издаются также цеховые стендгазеты. Из них лучшей по содержанию и оформлению является газета механического цеха «Металлист». Редактор — секретарь комсомольской организации цеха Н. И. Дятлова. Благодаря ее инициативе из числа рабочих и инженерно-технического персонала создан широкий авторский

актив.

Содержание газеты характеризуется злободневностью, тесно связано с производственной деятельностью и общественной жизнью коллектива цеха. С начала года выпущено 10 номеров. Очень интересным, насыщенным конкретными фактами, является последний выпуск газеты.

Передовая статья «Светлый праздник» посвящена 57-ой годовщине Великого Октября. В заметке «Молодежь не отстает» (автор — токарь Г. В. Дунаев) речь идет о молодых рабочих А. Н. Пичугине, А. В. Тарасове, Н. М. Юдиной и других, которые добиваются высоких производственных показателей, постоянно работают над повышением своего профессионального мастерства. Семь человек успешно осваивают специальность токаря.

Контролер ОТК В. А. Наумов в статье «Касается каждого» подвер-

гает резкой критике бракоделов, всех тех, кто в погоне за количественными показателями забывает о качестве выполняемой работы. В заметке «Весомый вклад», автор которой токарь В. В. Оминский, рассказывает о трудовой победе бригады в составе В. С. Игольникова, В. Е. Савина, А. Ф. Маркова, В. И. Головачева. Они смонтировали два грейферных захвата стоимостью в 7000 рублей. Сварщики В. Ф. Чепыгин, А. Н. Пичугин, Ю. Ф. Стрельников, пишут далее В. В. Оминский, изготавливают трансформатор, стоимость которого составляет 4300 рублей.

Кстати, В. В. Оминский не только постоянно участвует в работе редколлегии цеховой стендгазеты, но и является внештатным корреспондентом нашей районной газеты.

В тот день, когда автор этих строчек, побывав на ТРЗ, знакомился с работой стенной печати, готовился очередной 11-й номер цеховой газеты «Металлист».

По решению партбюро и рабочекома в цехах завода ежемесячно издаются информационные бюллетени об итогах работы участков, смен, бригад.

Стенная печать является постоянным боевым помощником дирекции партийной, комсомольской и профсоюзной организаций трактороремонтного завода в их сложной и многогранной работе, направленной на успешное выполнение коллективом предприятия плановых заданий и социалистических обязательств.

В. ТРЕГУБОВ.
Наш корр.

ЭВМ НА СЛУЖБЕ ТРУДОУСТРОЙСТВА



Люди меняют работу. Одни — потому что получили квартиру в новом районе, и теперь дорога на работу занимает слишком много времени. Другие — потому что предприятие, на котором они работали, выведено за пределы Москвы. Для облегчения таких поисков несколько лет назад в столице было создано городское Бюро по трудуустройству и информации населения. За время существования бюро с его помощью нашли или переменили работу почти 400 тысяч человек.

В настоящее время в Главном научно-исследовательском вычислительном центре Мосгорисполкома совместно с Управлением по использованию

трудовых ресурсов и Бюро по трудуустройству и информации населения разработана автоматизированная информационная система трудовых ресурсов — АИСТР. Ее электронная память будет хранить данные о потребностях предприятий и учреждений Москвы по 10 тысячам профессий, а также запоминать сведения об условиях труда и многие другие.

На снимке: в машинном зале системы АИСТР. Техник-оператор Рашид Абдульянов обрабатывает на ЭВМ сведения о вакансиях на московских предприятиях.

Фото Б. Корзина
(Фотохроника ТАСС)

Сейчас в красном уголке тепло и чисто. Вдоль стен аккуратно расставлены стулья. Посредине большой светлой комнаты стоит бильярд, в дальнем углу — стеллажи с подшивками газет, журналов. Стены украшены лозунгами, плакатами и другим агитационным материалом. Есть небольшая сцена. Одним словом, этому красному уголку могут позавидовать даже некоторые сельские клубы.

Как же трудящиеся Турата здесь проводят свой досуг? На этот вопрос любезно согласилась отве-

В Министерстве финансов СССР и Государственном банке СССР

В соответствии с поручением ЦК КПСС и Совета Министров СССР Министерство финансов СССР и Госбанк СССР установили порядок проведения тиражей погашения и оплаты погашенных облигаций государственных займов, размещенных по подписке до 1957 года.

Погашение облигаций начинается с Государственного 2-процентного займа 1948 года. На облигации этого займа, в связи с конверсией, были обменены облигации займов, выпущенных за период с 1936 по 1946 год включительно.

Первый тираж погашения облигаций Государственного 2-процентного займа 1948 года состоится в Москве с 6 по 9 декабря 1974 года, официальная таблица тиража погашения будет опубликована в центральных газетах 22 декабря 1974 года, а оплата вышедших в тираж погашения облигаций начнется с 23 декабря 1974 года.

В тиражах будут погашаться не каждая серия облигаций отдельно, как это практиковалось ранее, а группами по 25 серий. Это означает, что если в тираже погашены облигации серии с № 000001 по № 000025 или с № 000126 по № 000150, то оплата подлежат все 50 номеров указанных серий, имеющихся в каждом разряде займа.

Облигации Государственных займов оплачиваются по их нарицательной стоимости, пересчитанной с учетом произведенного с 1 января 1961 года изменения масштаба цен по соотношению 10 к 1.

Оплату вышедших в тиражи погашения облигаций, независимо от их достоинства, будут производить все сберегательные кассы.

Облигации, находящиеся на хранении в сберегательных кассах, будут оплачиваться после получения их владельцами. Плата за хранение облигаций за период с 1 апреля 1957 года по 1 января 1975 года не взимается, поскольку в этот период тиражи по займам не проводились.

Вышедшие в тиражи погашения облигаций Государственных займов оплачиваются сберегательными кассами до 1 января 1975 года.

Новости культурной жизни

МУЗЕЙ В СЕЛЕ НОВИНКИ

Село Новинки, (Калининская область). Здесь открыт музей, посвященный созданному в конце ноября 1905 года Новинскому волостному Совету крестьянских депутатов — одной из первых в России ячеек Советской власти.

В одной из комнат музея воссоздана обстановка, в которой работал первый крестьянский Совет. Рядом

со столом, где лежат революционные газеты того времени, под кумачевым лозунгом в углу стоит оружие, использовавшееся крестьянами против карателей: берданка, вилы, топоры, самодельные пики.

Большое место в этой экспозиции музея отведено теперешней жизни здешних колхозников.

ПРАЗДНИК СЕЛЬСКИХ КАПЕЛЛ

Каунас. Конкурс лучших сельских капелл Литвы начался в Каунасе. В программу творческого соревнования включены новые произведения литовских композиторов, которые вошли в репертуар республиканского праздника песни, посвященного 30-летию Победы над

фашистской Германией, а также самобытные песни и танцы всех районов республики.

В празднике сельских капелль участвуют самодеятельные коллективы Белоруссии и Молдавии.

(По сообщениям корр. ТАСС).

Сельский клуб. Чем ты живешь?

БЫЛ В ТУРАТЕ КРАСНЫЙ УГОЛОК

Пришла зима. У колхозников и рабочих совхоза стало больше свободного времени, которое хотелось бы провести культурно, интересно, для души.

Для отдыха людей в с. Турате совхоза «Анже-ро-Судженский» когда-то помещения не было. Но в свое время администрация совхоза позаботилась и выделила в лучшем здании села комнату под красный уголок.

Сейчас в красном уголке тепло и чисто. Вдоль стен аккуратно расставлены стулья. Посредине большой светлой комнаты стоит бильярд, в дальнем углу — стеллажи с подшивками газет, журналов. Стены украшены лозунгами, плакатами и другим агитационным материалом. Есть небольшая сцена. Одним словом, этому красному уголку могут позавидовать даже некоторые сельские клубы.

Как же трудящиеся Турата здесь проводят свой досуг? На этот вопрос любезно согласилась отве-

тить заведующая библиотекой Александра Игнатьевна Рязанова.

— Красный уголок в последнее время работал, можно сказать, неудовлетворительно, плохо, а с 22 октября этого года вообще закрыт, и сколько так будет продолжаться, пока неизвестно. Два года назад все было по-иному — труженики совхоза смотрели фильмы, работала художественная самодеятельность. И люди шли сюда с удовольствием.

А ведь между вопросами организованного отдыха трудящихся и невхваткой нужных специалистов, текучести кадров существует зависимость и самая прямая. Это не секрет и для директора совхоза А. Ф. Рязанова, секретаря партийной организации Н. М. Шелкова и других руководителей хозяйствства. Так почему они со спокойной совестью проходили мимо помещения красного уголка вот уже два года, допустив до того, что он теперь совсем закрыт?

В. МАТИЮШИН.

**К 55-летию освобождения
Сибири от колчаковщины****Дм. Худяков**
**ПАРТИЗАНСКОЕ
ПЛАМЯ**

(Продолжение.)

Начало в №№ 142, 143, 145.

В Левашовке в отряд вступили братья Горшковы Андрей и Михаил. Здесь же, разбившись на группы по 5 человек, партизаны разъехались по селам мобилизовывать лошадей, кошевки, собирая оружие, призывают добровольцев.

В Святославку пришел новый большой отряд белых. В селе произошла короткая стычка карателей с небольшой группой партизан, которым удалось скрыться.

25 декабря партизанский отряд ликвидировал в Малопесчанке милиционский пост. В этот же день в волостном правлении состоялся многолюдный митинг крестьян. Митинг открыл Лубков. С речью выступил Костя Варшавский.



Григорий Михайлович Моржин — один из активных членов Анжерской подпольной организации большевиков, шахтер, партизан из отряда П. Лубкова. Позже — работник ВЧК, крупный специалист горной промышленности Кузбасса.

Оратор говорил о том, что в городах бастуют рабочие, в селах восстают крестьяне. Всем фронтикам надо объединиться в партизанский отряд, тогда можно отвлечь с фронта белогвардейские силы, помочь Красной Армии одолеть колчаковцев.

После митинга началась запись добровольцев. В отряд вступили: Ананий Фомин, Дементий Кирсанов, Лукиян Кирлюков, Иван Бесунов, Иван Избитский — всего 22 человека.

Крестьяне несли партизанам винтовки, патроны, одежду, помогали кто чем мог. Деревенские богачи — Гордеевские, Старковы, Барановы были обложены контрабандистами.

Затем отряд выступил на деревню Правдинку и село Тюменево, где был ликвидирован милиционный участок. Из Тюменева партизаны повернули на село Берикуль, Б. Песчанку, Постниково и Почитанку. Во всех селах проходили митинги, записывались добровольцы, крестьяне сдавали оружие, боеприпасы. Партизаны платили крестьянам за постой, фураж и сданное оружие.

В Почитанке партизанский отряд навестили представители Анжеро-Судженской большевистской подпольной организации Петр Лапшин и Иван Огонов.

Отряд быстро увеличивался. К концу 1918 года в его рядах насчитывалось 70 человек.

В Теплой Речке у купца Малика партизаны реквизировали 13 возов различных товаров и изъяли 20 тысяч рублей.

Весь товар был раздан беднякам, вдовам, сиротам. Отношение к отряду со стороны трудового крестьянства стало еще лучше.

ДОНЕСЕНИЕ УПРАВЛЯЮЩЕГО МАРИИНСКИМ УЕЗДОМ УПРАВЛЯЮЩЕМУ ТОМСКОЙ ГУБЕРНИЕЙ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПАРТИЗАНСКОГО ОТРЯДА П. ЛУБКОВА.

15 января 1919 г.
«Лубков, быстро передвигаясь из одного села в другое в районе Малопесчанской и Колыонской волостей, неожиданно появлялся в них, имея 70 человек отлично вооруженных лиц, захватывал милиционеров, приказывал председателям упразднить обратно по деревням солдатские шинели, сданные владельцами их в земскую, по моему распоряжению, управу для доставки в город, сверялся о том, выданы ли деньги солдаткам, и, если не выданы, приказывал тотчас же выдавать... Затем собирали сход, объясняли крестьянам о неплатеже налогов, о неподчинении правительству, просил о поддержке, открывал запись добровольцев, тотчас же обмундировывал и вооружал их, обязывал богатых крестьян уплатить ему определенные суммы... На общественные суммы не посыпал...

Управляющий уездом Осинский».

Партизанский отряд после похода по селам сосредоточился в Малопесчанке. Шла подготовка к выходу в Зырянскую волость. Высланный в деревню Кирсановку разведчик Калистрат Горелкин был обстрелян в деревне белыми, направляясь в Малопесчанку.

Партизаны залегли на Жарской мельнице, у въезда в Малопесчанку. Не прошло и полчаса, как послышался скрип саней — ехал отряд белых.



Иван Григорьевич Ионов, 1898 г. рождения. С мая по 5 ноября был членом подпольной организации д. Марьевка. С 18 ноября — в партизанском отряде. Участник разгрома Судженской колчаковской милиции. В апреле 1919 г. схвачен белыми в д. Марьевка и направлен в томскую тюрьму.

Дорогой был сильно избит. Расстрелян в томской тюрьме.

Не доехав метров 300, каратели рассыпались в цепь, развернули пулемет и пошли в наступление. Партизаны встретили врага ураганным огнем.

Завязался короткий, но злой бой.

(Продолжение следует)



Вторник, 10 декабря 1974 года

**ПРОГРАММА
СОЮЗ—АПОЛЛОН**

Успешно закончился третий этап подготовки к совместному советско-американскому космическому полету «Союз»—«Аполлон», который состоится в июле 1975 года.

На снимке: Ванс Д. Бранд и Алексей Леонов в центре пилотируемых космических полетов в Хьюстоне.

Фотохроника ТАСС.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ**10 ДЕКАБРЯ**

КЕМЕРОВО. 18.00 Международный товарищеский матч по хоккею на призы газеты «Известия». СССР—Швеция. Трансляция с Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

19.35 «Человек и закон». —Финляндия.

20.05 На экране — кинокомедия. «Бриллиантовая рука». Художественный фильм.

21.45 «Молодежь планеты».

22.15 Международные соревнования по фигурному катанию на «Московские коньки».

23.00 «Время».

23.30 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». СССР—Швеция.

13 ДЕКАБРЯ

МОСКВА. 13.30 Программа передач.

13.35 Концертный зал телестудии «Орленок».

14.20 Новости.

14.30 Для детей. Мультфильм.

14.40 Поэт заслуженная артистка Латвийской ССР Лайме Андерсон-Силааре.

15.10 В эфире — «Молодость».

«Испытай себя».

16.25 Телевизионный театр миниатюр «Наполовину всерьез».

17.10 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». СССР — Швеция. 2-й период.

17.50 «Научная студенческая...».

В Кузбасском политехническом институте открывается областная международная научно-техническая выставка. Мы познакомим вас с некоторыми участниками.

18.20 Новости Кузбасса.

МОСКВА. 18.30 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». СССР—Швеция. 3-й период.

19.10 «Совместное сотрудничество стран СЭВ в области энергетики».

19.55 О. Заградник. «Соло для часов с боем». Фильм-спектакль Московского академического художественного театра Союза ССР.

22.25 «Встреча с Марио дель Монако».

23.00 «Время».

23.30 Литературные чтения Л. Леонов. «Русский лес».

24.00 Танцевальный зал.

14 ДЕКАБРЯ

КЕМЕРОВО. 11.00 Для детей. Мультфильм.

11.30 «Это мы». Концерт для детей.

МОСКВА. 12.00 Программа передач.

12.05 Новости.

12.10 Для детей. Мультфильм.

12.30 «Музыкальный киоск».

13.00 «Клуб кинопутешествий».

14.00 «Служу Советскому Союзу!».

15.00 Премьера художественного фильма «Чисто английское убийство». 2-я серия.

16.20 Международная панорама.

16.50 «В вашем доме». Музыкальная программа по письмам зрителей.

17.20 «Время».

18.00 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Трансляция с Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

20.15 Экранизация литературных произведений. «Жеребенок». Художественный фильм.

«Ленфильм». 1959 г.

21.00 Концерт.

21.20 «Настоящее и будущее советского автомобилестроения».

В передаче принимает участие министр автомобильной промышленности СССР А. М. Тарасов.

21.50 «По страницам «Голубого огонька».

23.00 «Время».

23.30 Творчество народов мира.

24.00 Любителям балета «Франческа да Римини». Одноактный балет на музыку П. И. Чайковского. Исполняет Государственный ансамбль «Классический балет».

В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ

Просим через Вашу газету выразить признательность и благодарность всем, разделившим с нами постигшее нас горе — смерть нашего дорогого мужа и отца Деамида Ксенофонтыча Ксенофонтова.

Семья Ксенофонтовых.

Редактор

А. З. КОПТЕЛОВ.

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

10-11-12 декабря — «Свой среди чужих, чужой среди своих».

10-11 — 7, 9; 12-11, 5, 7, 9.

НАШ**АДРЕС**

Яйская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли.

Объем 1 п. л.

Тираж 4373

Заказ 3405